
 

 
 

 
 
 

СДРУЖЕНИЕ „ДОБРУДЖАНСКО АГРАРНО И БИЗНЕС УЧИЛИЩЕ“ /ДАБУ/ 
 

ИНФОРМАЦИОННА КАМПАНИЯ: 

ОСП за устойчив растеж: Мисията възможна 
Оптимизиране на екологичната устойчивост и икономическата жизнеспособност на селското стопанство чрез 

прилагането на ОСП в българо-румънския трансграничен регион  

Договор № AGRI-2016-0198 

 

ПОКАНА 
 

Сдружение „Добруджанско аграрно и бизнес училище“ (ДАБУ) кани всички заинтересовани 

да вземат участие в 

 

ПРЕСКОНФЕРЕНЦИЯ  

ЗА ПРЕДСТАВЯНЕ НА ПРОЕКТ “ОСП ЗА УСТОЙЧИВ РАСТЕЖ: МИСИЯТА ВЪЗМОЖНА” 
 

която ще се проведе на 19 септември 2016 г. (понеделник) от 11.00 ч. в сградата на Висше училище 

по мениджмънт – Варна (ВУМ), етаж 4, Конферента зала.  
 
Пресконференцията се организира в рамките на информационна кампания под надслов  “ОСП за устойчив 
растеж: Мисията възможна” - Оптимизиране на екологичната устойчивост и икономическата 

жизнеспособност на селското стопанство чрез прилагането на ОСП в българо-румънския трансграничен регион, 

която се осъществява от Сдружение ДАБУ в партньорство с Висше училище по мениджмънт - Варна (ВУМ) 
с финансовата подкрепа на Европейската комисия в рамките на Договор № AGRI 2016-0198.  
 
Пресконференцията има за цел да мобилизира медийна подкрепа за разпространение на информация сред 
обществеността по отношение на новите аспекти на ОСП за програмния период 2014-2020 и в частност - нейните 
специфики по отношение на прилагането на политиките за постигане на устойчивите цели в България.  

 
За участие в пресконференцията са поканени представители на: медиите, местните и регионални власти, 
дребни фермери и предприемачи в земеделието,  изследователи и обучители, работещи в земеделието и 
обработката на хранителните продукти, както и други заинтересовани граждани от българо-румънския 
трансграничен регион.  
 

Можете да гледате събитието и на живо в интернет в Youtube канала на информационната кампания (CAP for 
Sustainable Growth: Mission Possible) и на интернет страницата на проекта: http://agroinfo.dabu-edu.org.  

 
 
ЗА ПОВЕЧЕ ИФОРМАЦИЯ: 

 
СДРУЖЕНИЕ „ДОБРУДЖАНСКО АГРАРНО И БИЗНЕС УЧИЛИЩЕ“ /ДАБУ/ 

тел.: +359 58 655 626, факс: + 359 58 605 760, е-mail: agroinfo.project@gmail.com 
Интернет страница на кампанията: http://agroinfo.dabu-edu.org/ 
 

 
ВИСШЕ УЧИЛИЩЕ ПО МЕНИДЖМЪНТ – ВАРНА /ВУМ/ 
тел.: +359 58 655 620, е-mail: varna@vumk.eu, dobrich@vumk.eu 
Интернет страница: http://vum.bg 

 
 

Този проект е финансиран с подкрепата на Европейската комисия. Тази комуникация отразява единствено 

мнението на автора и Европейската комисия не отговаря за съдържаниет о на информацията.  

Действие, 

съфинансирано от 

Европейската комисия 
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